Série : N:7 Systeme d’équation Lycée secondaire

Borg cédria

MR: GARY 2010 /2011 Niveau : ler secondaire

EXERCICE: 1

Résoudre dans R les systemes d’équations suivantes :

{3x+2y=8 {496—}’:8 {—9x+15y=2 {—x+3y=2 { x+y=5 {x—y:—l
x—4y=-9 -x—9y =1 6x — 10y =7 2x—y =1 3x+2y—8=0 (2x—3y=-5

{y:—2x+1 {5x—2y—12:0 2x—3y=1 {3x+y=—5 x—yzé
y=x-—2 —x+2y=4 —%x—y—5=0 2x+3y=-1 (2x+3y =6

EXERCICE: 2

Résoudre dans R les systéemes d’équations suivantes :

2
1 {2x2+3y2=17 x
—x*+5y? =11

{2x+4y= 20 {2x2+4|y| =20
2 7 it
x+ty=7 x“+lyl=7

EXERCICE: 3
: 1 5
Soit f(x) = 2x+5 et g(x) =- S X + -~
-1- Tracer Ar et A, dans un repére orthonorme.

-2- est —ce que As et A, sont sécantes .si oui déterminer les coordonnés du point
d’intersection de A et A, .

-3- Déterminer leur point d’intersection par calcul.

-3
4

-4- Résoudre dans R? le systéme d’équation suivante :{3Ix__yy
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